

Heißklebepistole

Type: TY-G1001A
EK-No.: 262210
EAN-No.: 4303391793176



Importeur/Importer:

HEG Handelsgesellschaft mbH
Elpke 109
33605 Bielefeld

Hersteller/Producer:

Jiande Tongyu Electrical Appliance Co., Ltd.
2 Jiangkang Road Sanhe Township
311604 Jiande, Zhejiang, China
CE-Ausweis: E8A 048248 0039 Rev.02
N8A 048248 0036 Rev.03

Bedienungsanleitung

Bitte aufmerksam vor Erstbenutzung lesen und gut aufbewahren!

Übersicht (Abb. A)

Düse Klebestick
Standbügel
Vorschubschalter
Netzkabel

Übersicht (Abb. A)



Technische Daten

1. Spannung: 220-240 V
2. Leistung: 7 (10) W
3. Schmelztemperatur: ca. 200° C
4. Aufheizzeit: ca. 5-8 Min.
5. Klebesticks: $\varnothing$ 7 mm x 100 mm
6. Isolierklasse: II

Verwendung:

1. Setzen Sie einen $\varnothing$ 7 mm Klebestift in die Klebepistole ein. Drücken Sie vorsichtig den Auslösehebel und bringen dadurch den Klebestift in die richtige Position.
2. Gerät anschließen, dabei auf richtige Spannung achten.
3. Lassen Sie die Klebepistole 5 bis 8 Minuten aufwärmen; Auslösehebel vorsichtig drücken und der geschmolzene Heißkleber fließt aus der Klebepistole.
4. Durch Drücken des Auslösehebels können Sie die Klebstoffmenge regeln, um Gegenstände zu verbinden.

Vorsichtsmaßnahmen:

1. Niemals die heiße Düse berühren.
2. Tragen von Handschuhen während der Benutzung.
3. Ist nicht für die Arbeit im Außenbereich geeignet.
4. Bevor Sie die Klebepistole benutzen, vergewissern Sie sich, dass die Düse und die Klebestiftführung frei von Verunreinigungen sind; kontrollieren Sie das Anschlusskabel: sollte dieses beschädigt oder geknickt sein oder

- sonstige Mängel aufweisen, lassen Sie die Klebepistole vom Hersteller, Händler oder einem qualifizierten Reparaturdienst reparieren.
5. Die Heißklebepistole nicht in brand- oder explosionsgefährdeten Bereichen verwenden.
 6. Die Klebepistole keinen Erschütterungen aussetzen, bevor sie voll aufgeheizt ist, um so Beschädigungen zu vermeiden.
 7. Die Klebepistole im Betriebszustand nie unbeaufsichtigt lassen. Trennen Sie die Klebepistole vom Stromnetz, wenn Sie die Pistole nicht mehr verwenden.
 8. Lassen Sie die Klebepistole gut abkühlen, bevor Sie das Gerät verstauen.
 9. Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und darüber sowie von Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht von Kindern ohne Beaufsichtigung durchgeführt werden.
 10. Das Gerät muss außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahrt werden und wenn das Gerät benutzt wird, müssen sich in der Nähe befindliche, Kinder beaufsichtigt werden um zu vermeiden, dass diese das Gerät in ihr Spiel mit einbeziehen.
 11. Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerätes beschädigt wird, muss sie durch den Hersteller oder seinen Kundendienst oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt werden, um Gefährdungen zu vermeiden.
 12. ACHTUNG! Dieses Werkzeug muss auf seinen Ständer aufgelegt werden, wenn es nicht in Gebrauch ist.

Zusätzliche Sicherheitshinweise für Heißklebe-Pistolen

- Mit der Heißklebe-Pistole lassen sich die verschiedensten Materialien miteinander und untereinander verkleben: Holz, Kunststoffe, Pappe, Textilien, Metalle, Hartschaum, Fliesen, Keramik usw.
- Verwenden Sie ausschließlich handelsübliche Klebesticks mit einer Länge von ca. 10 cm und einem Durchmesser von ca. 7 mm.
- Flüssige oder pastöse Klebstoffe dürfen nicht verwendet werden.
- Die Klebestellen müssen trocken, fettfrei und sauber sein.
- Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Vermeiden Sie zu großen Druck auf den Klebestick, um ein Verkleben des Vorschubs zu vermeiden.
- Vermeiden Sie während der Arbeit die Düse zu berühren, die eine Temperatur von ~ 200° C erreicht.

Verbrennungsgefahr!

- Sorgen Sie vor Arbeitsbeginn für eine entsprechende Ablagemöglichkeit für das Gerät, damit evt. abtropfender Kleber keine Schäden verursachen kann. (Pappe, Holz o.ä.)
- Lassen Sie das Gerät vollständig abkühlen, bevor Sie es zur Aufbewahrung wegräumen.

Betrieb

- Die Netzspannung auf dem Typenschild muss mit der Spannung des Stromnetzes übereinstimmen.
- Bringen Sie den Standbügel an der Heißklebe-Pistole an und stecken einen Klebestick in den Patronenkanal.
- Stellen Sie die Pistole mit dem Standbügel auf eine ebene Unterlagen.
- Stecken Sie den Netzstecker in die Steckdose und lassen Sie die Klebepistole ca. 5-8 Minuten aufheizen.
- Betätigen Sie den Vorschubschalter und tragen Sie den Kleber einseitig auf .
- Zu klebende Teile ausrichten und zusammenpressen.
- Bei Klebungen großer Teile empfiehlt es sich, mehrere Kleberpunkte zu setzen.
- Beim Verkleben von Hartschaum ist der Kleber auf den Untergrund und nicht auf den Hartschaum aufzubringen.
- Bei längeren Arbeitspausen (> 20 Minuten) ziehen Sie bitte den Netzstecker.
- Entfernen Sie überstehende Klebstoffreste mit einer warmen Messerklinge
- Machen Sie bei hitzeempfindlichen Materialien vor Arbeitsbeginn eine Probeklebung.

Allgemeine Sicherheitshinweise zum Umgang mit Elektrowerkzeugen

ACHTUNG! Beim Gebrauch von Elektrowerkzeugen sind zum Schutz gegen elektrischen Schlag, Verletzungs- und Brandgefahr folgende grundsätzliche Sicherheitsmaßnahmen zu beachten:

Für sicheres Arbeiten:

- Halten Sie Ihren Arbeitsbereich in Ordnung. Unordnung im Arbeitsbereich erhöht Unfallgefahr.
- Berücksichtigen Sie Umgebungseinflüsse. Setzen Sie Elektrowerkzeuge nicht dem Regen aus.
- Benutzen Sie Elektrowerkzeuge nicht in feuchter oder nasser Umgebung. Sorgen Sie für gute Beleuchtung.
- Benutzen Sie Elektrowerkzeuge nicht in der Nähe von brennbaren Flüssigkeiten oder Gasen.
- Schützen Sie sich vor elektrischem Schlag. Vermeiden Sie Körperberührung mit geerdeten Teilen, zum Beispiel mit Rohren, Heizkörpern, Herden Kühlschränken. Bei extremen Einsatzbedingungen (z. B. hohe Feuchtigkeit, Entwicklung von Metallstaub usw.) kann die elektrische Sicherheit durch Vorschalten eines Trenntransformators oder eines Fehlerstrom-(FI)Schutzschalters erhöht werden.
- **Halten Sie Kinder und Tiere fern.** Lassen Sie andere Personen nicht das Werkzeug oder Kabel berühren, halten Sie sie von Ihrem Arbeitsbereich fern.
- Bewahren Sie Ihre Werkzeuge sicher auf. Unbenutzte Werkzeuge sollten in trockenen, verschlossenen Räumen und für Kinder und Tiere nicht erreichbar aufbewahrt werden.

Garantie

Die Garantiezeit für dieses Gerät beginnt mit dem Tage des Kaufes. Das Kaufdatum weisen Sie uns bitte durch Einsendung des Original-Kaufbeleges nach.

Wir garantieren während der Garantiezeit kostenlosen Ersatz aller Teile, die schadhaft werden. Voraussetzung ist, dass der Fehler nicht auf unsachgemäße Behandlung zurückzuführen ist. Bei evt. Rückfragen oder Qualitätsproblemen wenden Sie sich bitte unmittelbar an Ihren Händler.



Ausgediente Elektrowerkzeuge und Umweltschutz

- Sollte Ihr Elektrowerkzeug eines Tages so intensiv genutzt worden sein, dass es ersetzt werden muss oder Sie keine Verwendung mehr dafür haben, so sind Sie verpflichtet, das Elektrogerät in einer zentralen Wiederverwertungsstelle zu entsorgen.
- Informationen über Rücknahmestellen Ihres Elektrogerätes erhalten Sie über Ihre kommunalen Entsorgungsunternehmen bzw. in Ihren kommunalen Verwaltungsstellen.
- Elektrogeräte enthalten wertvolle wieder verwertbare Rohstoffe. Sie tragen mit dazu bei, wertvolle Rohstoffe der Wiederverwertung zuzuführen, wenn Sie Ihre Altgeräte einer zentralen Rücknahmestelle zuführen.
- Elektrogeräte enthalten auch Stoffe, die bei unsachgemäßer Entsorgung zu Schäden für Mensch und Umwelt beitragen können.
- Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne steht für die Verpflichtung, dass das gekennzeichnete Gerät einer getrennten Sammlung von Elektro- und Elektronikgeräten zur Wiederverwertung zugeführt werden muss.

Heißklebesticks:

Bei der Verwendung oder Entsorgung der Heißklebesticks das beigelegte Sicherheitsdatenblatt beachten!



ACHTUNG

Bewahren Sie diese Sicherheitshinweise gut auf!

Hot-Glue Gun

Type: TY-G1001A
EK-No.: 262210
EAN-No.: 4303391793176



Importeur/Importer:

HEG Handelsgesellschaft mbH
Elpke 109
33605 Bielefeld

Hersteller/Producer:

Jiande Tongyu Electrical Appliance Co., Ltd.
2 Jiangkang Road Sanhe Township
311604 Jiande, Zhejiang, China
CE-Ausweis: E8A 048248 0039 Rev.02
N8A 048248 0036 Rev.03

Instruction Manual

Please carefully read this instruction manual before use and keep the instructions in a safe place! Pass the hot-glue gun only together with the instruction manual!

Layout (Fig. A)

nozzle for glue stick
wire stand
feed clamp
mains lead

Technical data

1. nominal voltage: 220-240 V
2. nominal power: 7 (10) W
3. melting temperature: approx. 200° C
4. heating up time: approx. 5-8 min.
5. glue sticks: $\varnothing$ 7 x 100 mm
6. safety class. II

Übersicht (Abb. A)



Use:

5. Insert a glue stick with a diameter of $\varnothing$ 7 mm into the hot-glue gun. Carefully press the feed clamp thus bringing the glue stick into the correct position.
6. Connect the device, ensure that the correct voltage is given.
7. Allow the hot-glue gun to heat up for 5 to 8 minutes; carefully press the feed clamp and the molten glue starts to flow from the hot-glue gun.
8. By pressing the feed clamp you can control the quantity of glue needed to connect the objects.

Safety Notes:

1. Never touch the hot nozzle.
2. Wear gloves when using the hot-glue gun.

3. Not suitable for operations in outdoor areas.
4. Before using the hot-glue gun make sure that the nozzle and the feed channel are free from any contaminants; check the mains lead: If it is damaged or kinked or show other deficiencies have the hot-glue gun repaired by the manufacturer, dealer or a qualified service centre.
5. Do not use the hot-glue gun in areas exposed to explosions hazards or fire-risk areas.
6. Do not expose the hot-glue gun to any vibrations before it is fully heated up to avoid any damages.
7. Never leave the hot-glue gun unattended when it is in operating condition. Pull the mains plug from the socket when not using the hot-glue gun.
8. Allow the hot-glue gun to cool down completely before putting it away.
9. This device may be used by children from 8 years upwards as well as persons with limited physical, sensory or intellectual capacities of lack of experience and knowledge provided that they are supervised or instructed regarding the safe use of the device and understand the risks resulting from using the device. Children must never be allowed to play with the device. Children are only allowed to clean and maintain the device when being supervised.
10. When not in use the device must be kept out of reach of children; when the device is in operation children nearby must be supervised to prevent them from playing with the device.
11. If the mains lead of this device is damaged it must be replaced by the producer or its service centre or any comparably qualified person to avoid any risks.
12. ATTENTION! This tool must be placed down on its wire stand when it is not being used.

Additional safety information for hot-glue guns

- The hot-glue gun is intended for gluing various materials among themselves and among each other: wood, plastics, cardboard, textiles, metals, rigid foam, tiles, pottery etc.
- Only use commercial glue sticks with a length of approx. 10 cm and a diameter of approx. 7 mm.
- Liquid and paste adhesives mustn't be used.
- The glue sites must be clean, dry and free from grease.
- Store the device out of reach of children.
- Avoid excessive pressure on the glue stick to avoid any jamming of the feed.
- When using the hot-glue gun do not touch the nozzle as it can reach temperatures of up to 200° C.

Danger of burns!

- Before starting operations ensure that there is a suitable placement area for the device so that no damage can be caused by hot glue dripping down (cardboard, wood etc.).
- Allow the hot-glue gun to cool down completely before putting it away.

Operation

- The mains voltage indicated on the type plate must conform to the voltage of the mains.
- Attach the wire stand at the hot-glue gun and insert a glue stick into the feed channel.
- Place the hot-glue gun with its wire stand at a level base.
- Insert the mains plug into the mains socket and allow the hot-glue gun to heat up for approx. 5-8 minutes.
- Press the feed clamp and apply the glue at one side.
- Align the parts to be glued and press them together.
- When gluing larger parts it is recommendable to apply the glue in several dots.
- When gluing rigid foam the glue must be put on the substrate and not on the rigid foam.
- When taking longer breaks from work (> 20 minutes) pull the mains plug from the socket.
- Remove excessive glue with a warm knife blade.

- When working with heat-sensitive materials perform a trial glue first before gluing the parts.

General safety information for the handling of electrical power tools

ATTENTION! When using electric power tools the following precautions must be taken to avoid electric shocks, risks of injury and fire hazards:

To ensure a safe operation:

- Keep your working area clean and tidy. Untidy working areas increase the risk of accident.
- Consider the ambient conditions. Do not expose power tools to rain.
- Do not use power tools in damp or wet locations. Keep area well lit.
- Do not use power tools in presence of flammable liquids or gases.
- Guard against electric shock. Prevent body contact with grounded parts such as pipes, radiators, cookers and refrigerators. In case of extreme operating conditions (e. g. high moisture, formation of metal dust etc.) safety can be increased by connecting ahead an isolating transformer or a ground fault circuit interrupter.
- **Keep children and animals away.** Do not allow any other person to touch the tool or the mains lead. Keep them always away from your work area.
- Keep your tools at a safe place. Unused tools should be kept in dry, locked areas out of reach of children.

Warranty

The warranty period for this device commences with the date of purchase. The date of purchase please prove by providing us with the original receipt.

We guarantee to replace any part free of charge which becomes defective during the warranty period provided that the defect is not caused by improper use. If you have any queries or quality problems please directly contact your dealer.



Disposal of electrical power tools after useful life and environmental protection

- If your electrical power tools is so worn out one day that it must be replaced or you do not use it any more you are obliged to take the electric device to a central recycling facility for disposal.
- You receive information concerning local recycling facilities for your electric device from your local disposal company and your municipal authorities.
- Electric devices contain valuable raw materials which can be recycled. Help recycling valuable raw materials by returning your old devices to central recycling facilities.
- Electric devices also contain substances which may cause harm to human beings and the environment if improperly disposed of.
- The symbol of the waste bin crossed out indicates the obligation that the device showing this symbol ranks among the electrical and electronic appliances which must be collected separately and recycled in an ecologically compatible manner.

Glue sticks:

When using or disposing of the hot glue sticks, please always observe the attached safety data sheet!



DANGER

Keep all the safety advice and instructions in a safe place for future reference!

Hetelijmpistool

262210

Toesteltype: TY-G1001A

EK-nr.: 262210

EAN-nr.: 4303391793176



Importeur/Importer:

HEG Handelsgesellschaft mbH
Elpke 109
33605 Bielefeld

Hersteller/Producer:

Jiande Tongyu Electrical Appliance Co., Ltd.
2 Jiangkang Road Sanhe Township
311604 Jiande, Zhejiang, China
CE-Ausweis: E8A 048248 0039 Rev.02
N8A 048248 0036 Rev.03

Gebruiksaanwijzing

A.u.b. zorgvuldig lezen voor gebruik en goed bewaren! Hetelijmpistool alleen samen met de gebruiksaanwijzing verder geven!

Overzicht (afb. A)

Mondstuk lijmstick
Standbeugel
Toevoerknop
Stroomkabel

Übersicht (Abb. A)



Technische gegevens

1. Spanning: 220-240 V
2. Vermogen: 7 (10) W
3. Smeltemperatuur: ca. 200 °C
4. Opwarmtijd: ca. 5-8 min.
5. Lijmsticks: Ø 7 x 100 mm
6. Isolatieklasse: II

Gebruik:

9. Plaats een Ø7 mm lijmstick in het lijmpistool. Druk voorzichtig de toevoerknop in en breng zo de lijmstick in de juiste positie.
10. Sluit het toestel aan en let daarbij op de juiste spanning.
11. Laat het lijmpistool 5-8 minuten voorverwarmen; voorzichtig de toevoerknop indrukken en de gesmolten lijm stroomt uit het lijmpistool.
12. Door het indrukken van de toevoerknop kunt u de hoeveelheid lijm reguleren om objecten te verbinden .

Voorzorgsmaatregelen:

1. Raak nooit het hete mondstuk aan.
2. Draag handschoenen tijdens het gebruik.

3. Is niet geschikt voor werk buitenshuis.
4. Zorg er voor het gebruik van het lijmpistool voor dat het mondstuk en de lijmstiftgeleiding vrij zijn van onzuiverheden. Controleer de stroomkabel; als deze beschadigd of verbogen is of andere gebreken vertoont, laat het lijmpistool dan repareren door de fabrikant, de leverancier of een gekwalificeerde servicedienst.
5. Gebruik het lijmpistool niet in gebieden met brand- of explosiegevaar.
6. Het lijmpistool niet blootstellen aan schokken voordat het volledig is verwarmd, om schade te voorkomen.
7. Laat het lijmpistool nooit in werking zonder toezicht. Koppel het lijmpistool van het stroomnet als u het niet meer gebruikt.
8. Laat het lijmpistool goed afkoelen voordat u het toestel opbergt.
9. Dit toestel kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en personen met beperkte lichamelijke, zintuiglijke of verstandelijke vermogens of gebrek aan ervaring en kennis, als ze onder toezicht staan of instructies hebben gekregen voor veilig gebruik van het toestel en de daaruit voortvloeiende risico's begrijpen. Kinderen mogen niet spelen met het toestel. Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen niet zonder toezicht worden uitgevoerd door kinderen.
10. Het toestel moet buiten het bereik van kinderen gehouden worden en als het toestel wordt gebruikt, is toezicht nodig op kinderen in de directe omgeving, om te voorkomen dat deze met het toestel gaan spelen.
11. Als de stroomkabel beschadigd is, moet deze worden vervangen door de fabrikant of een bevoegde servicedienst of een gelijkwaardig gekwalificeerde persoon, om gevaar te vermijden.
12. LET OP! Dit werktuig moet op de standaard worden geplaatst wanneer het niet in gebruik is.

Aanvullende veiligheidsinstructies voor het lijmpistolen

- Met het hetelijmpistool kan een verscheidenheid aan materialen aan elkaar worden gelijmd: hout, plastic, karton, textiel, metaal, hardschuim, tegels, keramiek, etc.
- Gebruik uitsluitend in de handel gangbare lijmsticks met een lengte van ca. 10 cm en een diameter van ca. 7 mm.
- Vloeibare of pasteuze lijmen mogen niet worden gebruikt.
- De te lijmen oppervlakken moeten droog, vetvrij en schoon zijn.
- Houd het toestel buiten het bereik van kinderen.
- Vermijd te veel druk op de lijmstick, om vastlopen van de toevoer te voorkomen.
- Raak tijdens het werk het mondstuk niet aan, omdat dit een temperatuur van 200 °C bereikt.

Gevaar voor brandwonden!

- Zorg vóór aanvang van de werkzaamheden voor een geschikte plek om het toestel neer te leggen, zodat eventuele druipende lijm geen schade kan veroorzaken. (Karton, hout, etc.)
- Laat het toestel volledig afkoelen voordat u het opbergt.

Bedrijf

- De netspanning op het typeplaatje moet overeenstemmen met de spanning van het elektriciteitsnet.
- Bevestig de standbeugel van het hetelijmpistool en plaats een lijmstick in het hiervoor bedoelde kanaal.
- Zet het pistool met de standbeugel op een egaal oppervlak.
- Steek de stekker in het stopcontact en laat het lijmpistool ongeveer 5-8 minuten opwarmen.
- Druk de toevoerknop in en breng de lijm aan één kant aan.
- Te lijmen onderdelen positioneren en samenpersen.
- Voor het lijmen van grote delen is het raadzaam om meer lijmpunten aan te brengen.
- Bij het lijmen van hardschuim moet de lijm worden aangebracht op de ondergrond en niet op het hardschuim.
- Trek bij langere pauzes (> 20 minuten) de stekker uit het stopcontact.
- Verwijder overtollige lijmresten met een warm mes.
- Maak bij hittegevoelige materialen een testverbinding voordat het werk begint.

Algemene veiligheidsinstructies voor het omgaan met elektrische werktuigen

LET OP! Bij het gebruik van elektrische werktuigen moeten, voor bescherming tegen elektrische schokken, letsel en brandgevaar, de volgende fundamentele veiligheidsmaatregelen in acht worden genomen:

Voor een veilig gebruik:

- Houd uw werkgebied opgeruimd. Een rommelige werkplaats verhoogt het risico op ongevallen.
- Houd rekening met omgevingsinvloeden. Stel elektrische werktuigen niet bloot aan regen.
- Gebruik elektrische werktuigen niet in vochtige of natte omstandigheden. Zorg voor een goede verlichting.
- Gebruik elektrische werktuigen niet in de buurt van brandbare vloeistoffen of gassen.
- Bescherm uzelf tegen elektrische schokken. Vermijd lichamelijk contact met geaarde onderdelen, bijvoorbeeld buizen, radiatoren, fornuizen en koelkasten. Onder extreme omstandigheden (bijv. hoge luchtvochtigheid, vrijkomen van metaalstof, etc.) kan de elektrische veiligheid door tussenschakeling van een scheidingstransformator of een foutstroom-(FI)veiligheidsschakelaar worden verhoogd.
- **Houd kinderen en dieren uit de buurt.** Laat andere mensen het werktuig of de kabels niet aanraken en houd ze uit de buurt van uw werkgebied.
- Berg uw werktuigen veilig op. Ongebruikte werktuigen moeten worden bewaard in droge, afgesloten ruimtes die niet bereikbaar zijn voor kinderen.

Garantie

De garantieperiode voor dit toestel begint met de dag van aankoop. U dient de datum van aankoop aan te tonen door toezending van de oorspronkelijke factuur.

Wij garanderen u gratis vervanging van alle onderdelen die defect raken gedurende de garantieperiode. De voorwaarde hiervoor is dat de fout niet is ontstaan door ondeskundig gebruik. Neem bij vragen of kwaliteitsproblemen onmiddellijk contact op met uw dealer.



Niet meer gebruikte elektrische werktuigen en milieubescherming

- Als uw elektrische gereedschap na intensief gebruik op een dag moet worden vervangen of u dit niet meer in gebruik heeft, bent u verplicht het af te voeren via een centraal recyclingbedrijf.
- Informatie over inzamelpunten voor uw elektrische toestel krijgt u bij uw gemeentelijke recyclingbedrijf of andere gemeentelijke diensten.
- Elektrische toestellen bevatten waardevolle, recyclebare grondstoffen. U draagt ertoe bij dat waardevolle materialen gerecycled kunnen worden, als u uw oude toestellen naar een centraal inzamelpunt brengt.
- Elektrische toestellen bevatten ook stoffen die bij onjuiste afvoer schade kunnen toebrengen aan mens en milieu.
- Het symbool van de doorgestreepte afvalbak staat voor de verplichting om het hiermee gekenmerkte toestel via gescheiden inzameling van elektrische en elektronische apparatuur beschikbaar te maken voor recycling.

Lijmstift:



GEVAAR

**Houd u bij het gebruik of het weggooien van de hete lijmstiften
altijd aan het bijgevoegde veiligheidsinformatieblad!**

Bewaar deze veiligheidsinstructies zorgvuldig!